

2007/11

Vergabep Praxis

(G3.09.)

(Interpellation von Stephan Wittwer)

Stephan Wittwer, Mitglied des Gemeinderates, und 10 Mitunterzeichnende haben am 9. Februar 2007 folgende Interpellation eingereicht:

"Die Stadt Dietikon, resp. die Steuerzahler der Stadt Dietikon mussten in jüngster Zeit tief in die Taschen greifen um Bau- und Planungssünden von öffentlichen Aufträgen auszubaden. Der Stadtrat hatte an der letzten Gemeinderatssitzung vom 18. Januar 2007 in Aussicht gestellt, fehlbare Planer, Controller, Bauhandwerker und Dienstleister für längere Zeit für städtische Aufträge auszuschliessen.

Ich bitte den Stadtrat folgende Fragen zu beantworten:

- 1. Führt die Stadt Dietikon eine "schwarze Liste" über Planer, Controller, Bauhandwerker und Dienstleister, die von Aufträgen der öffentlichen Hand ausgeschlossen sind?*
- 2. Wie stellt die Stadt Dietikon sicher, dass in Zukunft teure Fehler dem Steuerzahler erspart bleiben?*
- 3. Wer koordiniert und kontrolliert, ob von der Stadt Dietikon ausgeschlossene Unternehmungen in allen Abteilungen der Stadt Dietikon von Aufträgen und Jahresabonnement-Verträgen ausgeschlossen sind?"*

Mitunterzeichnende:

- | | |
|-------------------------------|----------------------|
| - Irene Wiederkehr | - Markus Erni |
| - Werner Lips | - Trudi Frey |
| - Silvan Spiess | - Jörg Dätwyler |
| - Roger Bachmann | - Esther Wyss-Tödtli |
| - Rosmarie Frehsner-Aebersold | |

Diese Interpellation wird Ihnen und dem Stadtrat im Sinne von § 57 der Geschäftsordnung zur Kenntnis gebracht.

Dietikon, 9. Februar 2007 dd
0209Qualität

NAMENS DES GEMEINDERATES
Der Präsident: Die Sekretär-Stv.:

Rochus Burtscher

Daniela Diethelm

versandt am: